

# Волгодонской фирме «МОНРЕМ» доверяют объекты повышенной ответственности



Волгодонскую фирму «Монрем», специализирующуюся на изготовлении, монтаже и ремонте технологического оборудования, знают далеко за пределами Ростовской области: в Сибири и на юге страны, на Дальнем Востоке и в западных регионах. Мобильные бригады «Монрема» трудятся на самых ответственных стройках, так как фирма зарекомендовала себя как надежный деловой партнер. Работа всегда выполняется в срок и с высоким качеством.

Любой из выполняемых фирмой видов работ требует повышенной ответственности. И за 26 лет безупречной деятельности «Монрем» доказал, что умеет выполнять заказы без права на ошибку, заложив тем самым надежный фундамент для дальнейшего развития предприятия. Поэтому сегодня, подводя итоги 2016 года, фирма уверенно смотрит в будущее. Об этом – беседа обозревателя журнала «Донской регион» Нины Слободенюк с генеральным директором ООО Фирма «Монрем» Сергеем Таразановым.

**– Сергей Михайлович, чем запомнится коллективу «Монрема» ушедший год?**

– Событий было немало, но самое, на мой взгляд, главное – это то, что сегодня наш коллектив загружен работой на 100 процентов. Более того, численность персонала выросла примерно на сто человек, и сегодня в «Монреме» трудится около 450 специалистов. А это свидетельствует о поступательном развитии предприятия и о том, что оно востребовано. Нам доверяют стратегически важные объекты. В 2015

году фирма выиграла тендер и получила заказ на производство монтажных работ в Крыму, на электростанции в Симферополе. Это – крупномасштабный, жизненно важный для полуострова объект. Наша задача – смонтировать там вентиляторные градирни. Это – значительные, металлоемкие объемы работ. Их необходимо выполнить за короткий период времени – до конца этого года. Ведь первые киловатты электроэнергии станция должна дать в 2018 году. Чтобы решить поставленную задачу, нашим монтажникам придется работать на высоте около 40 метров. Для этого, конечно, нужны соответствующие погодные условия. Поэтому, как только в Крыму потеплеет, работа пойдет полным ходом. Сейчас мы к этому готовимся. Уже создан необходимый резерв специалистов. Однако в центре нашего внимания не только Крым. Недавно к нам вновь обратился заказчик, для которого «Монрем» ранее выполнял работы. И мы вновь вернулись туда, где когда-то работали, – в поселок Волна Краснодарского края. Там будем вести масштабные работы для фирмы «Таманьнефтегаз», у которой есть необходимость в возведении новых объектов и реконструкции имеющихся в связи с расширением поля деятельности.

**– Вы сказали, что сегодня коллектив обеспечен работой на 100 процентов. Означает ли это, что расширять портфель заказов вы не планируете?**

– Планируем. Нельзя останавливаться на достигнутом. Чтобы предприятие результативно работало, необходимо смотреть вперед, разрабатывать новые проекты, участвовать в тендерах. Например, сейчас готовим коммерческое предложение на участие в тендере, победа в котором даст право фирме монтировать эстакаду по сливу сжиженного углеводорода.





Этот заказ предусматривает выполнение объема работ на сумму в размере около 300 миллионов рублей.

**– Выбрав более четверти века назад монтаж и ремонт в качестве основных направлений работы предприятия, вы, наверное, испытываете сегодня чувство гордости за такой успешный бизнес-план. А развивать фирму в дальнейшем вы планируете в избранном направлении или будете осваивать новые?**

– В те годы, когда создавалось наше предприятие, активно сокращались ремонтные базы. Но мы понимали, что без ремонта (профилактического, мелкого, капитального) любое оборудование долго работать не может. Просчитав все плюсы и минусы, пришли к выводу, что фирма, специализирующаяся на ремонте и монтаже оборудования, будет востребована. Причем не только в тот сложный период времени, но и в дальнейшем. Однако выбор направления – это только половина дела. Для воплощения идеи в жизнь нужны были классные, ответственные специалисты: монтажники, монтажники трубопроводов, электрики, сварщики-argonщики. Последняя специальность была и остается большим дефицитом на рынке труда. Она относится к эlite рабочих профессий. Тем не менее, нам удалось решить кадровый вопрос и создать высококвалифицированный коллектив. Причем если инженерный состав фирмы пополняли выпускники донских вузов, то рабочих дефицитных профессий мы начали готовить у себя на производстве сами. Вся эта большая разноплановая кадровая работа принесла свои плоды. Сегодня на предприятии есть не только дееспособный, но и стабильный профессиональный коллектив. Люди в «Монреме» трудятся по многу лет, текучести кадров практически нет. А появляющиеся вакансии оперативно заполняются. Конечно, это напрямую связано и с тем, что заработка плата на предприятии выплачивается в срок и в полном объеме, сотрудники имеют полный соцпакет. Созданы современные условия труда, соблюдается техника безопасности. Все обеспечиваются спецодеждой. При необходимости фирма оплачивает лечение сотрудников, помогает им в решении жилищной проблемы.

Словом, сегодня созданы современная база и коллектив для дальнейшего развития в избранной сфере деятельности. Нам есть, куда расти дальше,

Основные направления деятельности ООО Фирма «Монрем» – изготовление и ремонт технологического оборудования, изготовление и монтаж стальных металлоконструкций и комплектующих для промышленного строительства, монтаж резервуарных конструкций. Специалисты фирмы проводят работы, связанные с повышенной опасностью промышленных производств и объектов. Ими осуществляется монтаж паровых котлов, трубопроводов для пара и горячей воды, сосудов, работающих под давлением, водогрейных котлов. Также ООО Фирма «Монрем» производит и реализует промышленную продукцию.

поэтому будем стремиться к достижению еще более высоких результатов в нашем деле.

**– Среди молодых специалистов, начавших свою трудовую деятельность в «Монреме», был и ваш младший сын Константин...**

– Да, Константин – выпускник Ростовского строительного университета, получил диплом института теплогазоснабжения, отслужил в армии. Сейчас работает моим заместителем по капитальному ремонту. Ведет объекты в Рязани, Невинномысске, Новомосковске. Стал хорошим специалистом, любит свою работу, что меня не может не радовать.

**– В 2010 году «Монрем» стал лауреатом ежегодной национальной премии «Элита национальной экономики». На ваш взгляд, в чем особенность вашего предприятия, что отличает его от других, и каковы его основные конкурентные преимущества?**

– Создавая фирму, мы сразу же решили сделать ее супермобильной. Работа над заказом обычно начинается с переговоров, обсуждения всех нюансов. После подписания договора выезжаем на место, изучаем обстановку. Мы никогда не начинаем изготовление оборудования и его монтаж, пока тщательно не исследуем место будущей стройки. Работа выполняется нами «под ключ», а это значит, что хороший результат должен быть гарантирован заказчику. Очень важно то, что от разработки документации до полного завершения работ заказчик имеет дело с одним исполнителем. Для осуществления полного цикла работ у нас есть все необходимое: высококвалифицированные сотрудники и своя техника – краны, тягачи, автобусы, дизельэлектростанции. При необходимости на объекте можем возвести свою про-